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IV. évfolyam 7. szám u 2011. július 8. 

Folytatás a 2. oldalon u

GYAKI
Szülői 
fórum

Minden hónap utolsó hét-
végéjén, délelőttönként a 
Gyula Televízó műsorán!

Önfeledt GYAKI-sportnap
A Gyulai Alapfokú Közok-

tatási Intézményben (GYAKI) 
is, a többi általános iskolához 
hasonlóan, már csak néhány 
nap van hátra a tanításból, 
az év vége pedig mindig a 
sportversenyeké, a sportolá-
sé. Ilyenkor jut idő arra, hogy 
kicsit kikapcsolódjanak a diá-
kok, tanárok, iskolavezetők. A 

GYAKI-sportnapot idén  május 
20-án, harmadik alkalommal 
rendezték meg, ezúttal is a 
gyulai városi sporttelepen, ahol 
a feltételek adottak a kiváló 
sportolásra.

 „Az idei sportnapot a TÁMOP 
„Összefogás az egészségért” 
című pályázati program kere-
tein belül szerveztük” – adott 

tájékoztatást ifj. Gyarmathy 
Zsolt, az intézmény szakmai 
igazgatóhelyettese, aki egyben 
a pályázat projektmenedzsere 
is volt.  – A pályázat célja köz-
helyszerűnek tűnik, de higgyék 
el, valóban komolyan gondol-
juk. Azaz: legyünk felelősek az 
egészségünkért! Tegyünk azért, 

A GYAKI Dürer Albert Általá-
nos Iskola Tagintézményének 
6.c osztálya a 2010/2011-es 
tanévben sikeresen pályázott 
az Európai Unió által meghirde-
tett angol munkanyelven zajló 
e-Twinning programra, amely-
nek lényege, hogy az unió által 
fenntartott internetes felületen 
különböző országok diákjai dol-
gozhatnak közös projekteken.

A  m i  p ro j e k t ü n k  c í m e 
Intercultural dialogue  through 
fairy tales, drama and art, mely-
ben 33 ország egy-egy iskolája 
vesz részt. A munka kezdéseként 
városunkat, iskolánkat, osztá-

lyunkat kellett bemutatni Power- 
Point formájában. Kiválasztottuk 
és angol nyelvre lefordítottuk, 
illusztráltuk a Rátóti csikótojás 
című magyar népmesét. Mind-
ezt feltöltöttük az internetes 
felületre. Karácsonykor a ma-
gunk által tervezett üdvözlő- 
lapokkal köszöntöttük a projekt 
résztvevőit. A munka hátralévő 
részében dramatizáltuk, majd 
angol nyelven bemutattuk a 
számunkra kijelölt szlovén nép-
mesét. A bemutatóról készült 
videofelvétel megtekinthető a 
http://onceuponatimeineurope.
wikispaces.com/ weboldalon.

A projekt eredményeként 
létrejött egy európai angol nyel-
vű mesekönyv diákok rajzaival 
illusztrálva, valamint egy angol 
nyelvű e-book. A program si-
kerességének köszönhetően 
minden ország elnyerte az e- 
Twinning Nemzeti Irodáinak 
díját, így lehetőség nyílik az 
Európai Díj elnyerésére is. A 
projektben való részvétel Erdélyi 
Lajosné angoltanár kezdemé-
nyezőkészségének köszönhető. 
A gyerekek munkáját segítette 
még Csontos Imre informatika- 
tanár, Bagi Csilla rajztanár.

Nagyné Bódi Katalin

Európai Díj várományosai

Május 23-án 17 órától a 
GYAKI Dürer Albert Általános 
Iskola Tagintézménye adott 
helyet annak a szülői fórumnak, 
amely a TÁMOP 3.4.3 „Géniusz-
palánta program” keretében 
került megrendezésre. A ren-
dezvényen dr. Vass Vilmos, az 
Eötvös Loránd Tudományegye-
tem docense „A kreatív iskola” 
címmel tartott hangulatos, 
magával ragadó előadást.  Az 
érdeklődő szülők és pedagó-
gusok megismerkedhettek a 
tehetséggondozás korszerű 
felfogásával, a tehetségazo-
nosítás, a tehetségfejlesztés 
kérdéseivel, az együttműködés 
lehetőségeivel.                                                                                                                    

Liszkainé Gaál Klára
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Vincze 
Zoltán

VegyÉSZ-
bajnokság

hogy egészségesek legyünk, 
remélve, hogy a rendszeres 
testedzéssel megelőzhetjük a 
betegségeket, javíthatunk testi-
lelki-szellemi frissességünkön. 
Ezért kell a sport, a mozgás.

Az úgynevezett „center-
pályán”, a tribünön s akörül 
gyülekeztek a részt vevő tag-
intézmények tanulói, tanárai, 
akiknek bemelegítésképpen a 
békéscsabai Acid Jazz Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény 
óvodás és iskolás növendékei 
adtak elő bámulatos előadást 

Botta Tibor, Varga Adrienn és 
Botyánszki Sára koordinálásával, 
mondani sem kell, hatalmas 
sikert aratva. Majd következ-
hetett az igazi bemelegítés, a 
fent említett két csinos hölgy 
ugyanis a játéktérre levonuló 
tömeget mozgatta meg zenés 
gimnasztikával.

A valódi testedzés a négy 
nagy füves pályán zajlott, az 
egyes korosztályok (1-2., 3-4., 
5-6. és 7-8. évfolyam külön-
külön) számos mozgásfajtában 
tehették próbára erejüket és 

ügyességüket, mint példá-
ul kötélhúzás, sorversenyek, 
floorball, kapura lövés, kapura 
dobás, labdaszerző játék.

A nap záróakkordja a tagin-
tézmények közötti 4×200 m-es 
váltófutás volt, ahol a tanulók a 
szurkolási szokásaikkal és hang-
erejükkel is megismertették 
az egy kilométeres körzetben 
bolyongókat… De talán ezt az 
arra járók sem bánták. Mert en-
nek, s az egész napnak bizony 
volt értelme. És hatása!

Oláh Ferenc   

Önfeledt GYAKI-sportnap

Félezren juniálisoztak

A GYAKI Implom József Álta-
lános Iskola egyik legtehetsége-
sebb tanulója Vincze Zoltán, 3.a 
osztályos tanuló. A tudományok 
iránti nagyfokú érdeklődés jel-
lemzi, matematika és anyanyelv 
tantárgyakban elért eredményei 
kimagaslóak. A 2010/2011. tan-
évben az alábbi versenyeken 
szerepelt sikeresen: Bolyai ma-
tematika csapatverseny megyei 
1. h., országos 6. h. Bátaszéki 
Matematikaverseny: városi 1., 
megyei 1., országos 3. h. Kenguru 
Nemzetközi Matematikaverseny 
városi 1., megyei 1., országos 1. 
h. Zrínyi Ilona matematikaverseny 
városi 1., megyei 1., országos 3. h. 
Bendegúz levelezős matematika-
verseny országos 1. h. Magyarból 
a Bolyai anyanyelvi csapatverseny 
tagjaként megyei 1., országos 
9. helyezett volt. A Bendegúz 
nyelvészversenyen megyei 6. 
helyezést ért el. 

Vinczéné Forgách Ágnes

A GYAKI 5. Sz. Általános 
Iskola és Sportiskola 3. éve 
rendezi meg  a négy megyére 
kiterjedő kémiaversenyét he-
tedikes és nyolcadikos tanulók 
részére. A két levelezős forduló 
után a legjobbakat hívták be 
a 2011. május 21-ei döntőre. 
A tesztfeladatok elvégzése 
után a versenyzők a Békés 
Megyei Vízművek „kihelyezett 
központi laborjában”, az isko-
la ebédlőjében végezhettek 
érdekes kísérleteket szakem-
berek segítségével. A verseny 
eredményei: 7. évfolyam: 1. 
h.: Juhász Dániel (Szentes, ta-
nára: Horvát Józsefné), 2. h.: 
Bacsa Tamás (Szentes, Horvát 
József), 3. h.: Pluhár Balázs 
(Dürer, Molnár Sándorné). 8. 
évfolyam: 1. h.: Gera Franciska 
(Szentes, Horvát József), 2.h.: 
Tordai Anna Abigél (Implom, 
Tar Attila), 3. h.: Csernyán Vi-
ta (Békéscsaba, Mészárosné 
Hrabovszki Katalin).  Ez a ver-
seny a TÁMOP-3.4.3/08-2 „Isko-
lai tehetséggondozás” felhívás-
ra benyújtott Géniusz-palánta 
program keretében, az Európai 
Unió támogatásával, az Európai 
Szociális Alap társfinanszírozá-
sával valósult meg.     Bodó Sára  

A szervezők legmerészebb 
álmait is felülmúlta az a ven-
dégszám, amely a GYAKI Dürer 
Albert Általános Iskola Tagin-
tézményének Családi napján 
résztvevőket illeti.

Az immár harmadik alka-
lommal megrendezésre kerülő 
programra közel félezernyi 
szülő, diák, öregdiák fogadta el 
a meghívást.

A szórakozási lehetőségek 
tekintetében igen széles volt 
a paletta. Sor került az alsósok 
futballtornájára, kosárfoci bün-
tetőpárbajra, arcfestésre. Nagy 
érdeklődés kísérte a kézműves 
műhelyek és a szépségstúdiók 

kínálatát, valamint a karaoke 
show-t. Népszerű volt a bol-
hapiac, a zsákbamacska. A Ki 
nyer ma? játékos vetélkedőt az 
öregdiákok csapata nyerte, egy 
ponttal megelőzve a tanárok 
együttesét. Harmadik helyen a 
szülők, negyedik helyen diákok 
végeztek. Az ebédről a Szilá-
gyi Gábor, Ambrus György, ifj. 
Ambrus György és Szabó János 
nevével fémjelzett világbajnoki 
ezüstérmes szakácsváloga-
tott gondoskodott. A napot a 
200 szeletes torta érkezése, a 
Fireball zenekar fellépése és 
tombolahúzás zárta.

A Családi napon számos 

öregdiák tisztelte meg volt isko-
láját, többek között dr. Görgényi 
Ernő, Gyula város polgármeste-
re, aki az öregdiákok csapatát 
vezette, valamint Tóth Ádám, az 
Adam’s Comedy zenekar front-
embere, Lobó-Szalóky Lázár, a 
Dirty Slippers zenekar énekese. 
Jelenlétével hozzájárult a nap 
sikeréhez Weisz Fanni, 9-szeres 
siket szépségkirálynő, Lakatos 
Yvette, a Megasztár felfedezett-
je. A nap végén szervezők és 
vendégek egyaránt egyetértet-
tek abban: „ Ez jó mulatság, férfi 
munka volt.”

Erdélyi Lajosné, 
Nagyné Bódi Katalin

Folytatás az 1. oldalról u
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Ételed az életed rajzpályázat

Gyerekestül, családostulTréfás 
verseny

A TÁMOP-6.1.2/A -0961-
2010-0630 „Összefogással az 
egészségért” pályázat kere-
tében iskolánk GENERÁCIÓK 
TÖBBPRÓBÁJA rendezvényen 
megmutatta, hogy a játék, a 
versengés és a mozgás kortól 
független. Ezen a délutánon 
nagymamák, nagypapák, szü-
lők és gyerekek nagy odaadás-
sal végezték az érdekesebbnél 
érdekesebb feladatokat (to-
jásfutás, „nyúlderby”, habos 
tojás). Kellemesen elfáradva 
fogyasztották el a jutalmakat, 
melyek különböző gyümölcsök-
ből álltak. Egy ilyen délután is 
példaértékű lehet egészségünk 
megőrzéséhez.

Ifj. Gyarmathy Zsolt

A TÁMOP 6.1.2. projekt ke-
retében a GYAKI Dürer Albert 
Általános Iskolában kiállítást 
rendeztünk az „Ételed az életed” 
rajzpályázatra beküldött mun-
kákból. A több mint kettőszáz 
alkotásból a zsűri (Bagyinkáné 
Jász Jolán, Bagi Csilla, Gaál And-
rás, Balogh Imréné) a legjobb 
alkotóknak osztotta ki a díjakat, 
ajándékcsomagokat, amit dr. 
Bak Sándorné egészséges éte-
lekből állított össze. 

Helyezettek: Alsós kategó-
riában: 1. hely Vig Imre 4. o. 
(Implom József Általános Isko-
la), 2. hely Tapasztó Gergő 2. o. 
(5. Sz. Általános Iskola), 3. hely 
Paksi Benedek 2. o. (Művészeti 
Iskola). Felsős kategóriában: 1. 
hely Imre Márton 8. o. (Implom 
József Általános Iskola), 2. hely 
Seres Gergely 5. o. (Művészeti 

Iskola) 3. hely Márk Emese 6. o. 
(Dürer Albert Általános Iskola). 

Családi kategóriában: 1. Süli 
Noémi 5. o. (5. Sz. Általános 
Iskola), 2. hely Lendér Réka 5. 
o. (5. Sz. Általános Iskola) 3. 
hely Szép-Gergely Zsófia 3. o. 
(Implom József Általános Iskola)

A diákok által készített egész-
séges ételek bemutatója zárta a 
rendezvényt.

 * * * 
TÁMOP 6.1.2. EGÉSZSÉGRE 

NEVELŐ ÉS SZEMLÉLETFORMÁ-
LÓ ÉLETMÓDPROGRAM keretén 
belül Szilágyiné Bíró Katalin kol-
léganőnk főzőszakkört indított 
az iskolánkban az érdeklődő 
felsős gyerekek számára. Leg-
nagyobb – kellemes – megle-
petésére igen nagy létszám-
ban jelentkeztek fiú tanulók a 
csapatba. A lányokkal együtt 

élvezettel vették birtokba a 
tankonyhát, és finomabbnál 
finomabb ételeket készítettek, 
miután persze megismerked-
tek a konyhában lévő furcsa 
eszközökkel (például fakanál, 
tálak…). Megtanulták Kati néni 
segítségével azt, hogyan kell 
előkészíteni a különböző alap-
anyagokat a felhasználásra, 
miért fontos a tisztításuk, mit  
hogyan mihez kell használni, 
mit fogyasszanak, hogy egész-
séges táplálékot juttassanak 
a szervezetükbe. Készítettek 
salátákat, egészséges (de még-
is finom) süteményeket is. A 
program záróakkordja egy  étel-
bemutató volt, amelyet az isko-
lánk tornatermében tartottak a 
szakkör tagjai. A rendezvényen 
bebizonyosodott, hogy nem 
csak sütni-főzni, hanem szépen, 

esztétikusan teríteni is megta-
nultak a gyerekek. A tálcákra 
elhelyezett ételek szemet gyö-
nyörködtető látványt nyújtottak 
a szemlélődőknek. A szépen 
terített asztalon felsorakoztak 
többek között saláták, zöld-
ségből készített ételek, szójás 
ételek, spenótos palacsinta, 
kukorica- , illetve tönkölybú-
zalisztből készült pogácsa, pa-
lacsinta, és még sorolhatnánk. 
A gyerekek arcán látható volt 
a büszkeség, és az öröm, hogy 
a saját kezükkel készített éte-
leket bemutathatták. Kati néni 
számára pedig az egyik kislány 
szájából elhangzott mondat: 
„ez olyan jó, hogy otthon is 
megcsinálom!”jelentette a 
megerősítést.

Balogh Imréné és                                                                             
Szatai Tiborné

Még napokig játszott a szél 
az 5. iskola kerítésére font színes 
krepp-papír csíkokkal, még na-
pokig lépni is alig mertek az arra 
járók az épületet övező járdára 
a sok szép gyermekrajzot féltve. 
Az idei családi nap – 2011. július 
4. – azonban nem csak ennyi 
emléket, élményt hagyott a részt-
vevőkben. Mint mindig, most 
is számtalan program várta az 
érdeklődőket: az egészséges élet-
módra hívták fel a figyelmet a tel-
jes kiőrlésű lisztet forgalmazók, 
a mézet és tejet kóstoltatók. Ter-
mészetesen a sportprogramok is 
ezt a célt szolgálták. A „Lila futás” 
évfolyamonként a család tagjait 
is megmozgatta, a betonudvar az 
„ások” és „bések” focicsatáitól volt 
hangos, az alsós tanulók ügyessé-
gi vetélkedőn kúsztak-másztak, 
a bátrabbak gólyalábaztak. A 

KRESZ-bemutatót és -versenyt az 
iskolarendőrünk és a rendőrség 
munkatársai bonyolították le. Vij-
jogott a rendőrautó és a tűzoltó-
autó, az elsősegélynyújtó szakkör 
tagjai látványos bemutatót tar-
tottak. A környezetvédelmi sátor 
mellett vérnyomást és vércukrot 
mértek, belül pedig fűszermustra 
és papírmerítés kápráztatta el az 
oda érkezőket. Népszerű volt a 
díszes arcfestés is. Ügyes kezek 
dolgoztak a játszóházban, nem-
különben a járdarajz-versenyen. 
János vitéz bolyongásait élhették 
újra az igen ötletes szabadtéri 
útvesztőpályán. Akik csak né-
zelődni akartak, azoknak is volt 
élményben részük bőven, hisz 
kezdéstől a befejezésig külön-
böző programok szórakoztatták 
a nap résztvevőit: a hip-hop és 
népi táncosok, az iskola zenekara, 

táncház, íjász- és BMX- és  agylitis 
kutyabamutató, Zöldövezet ze-
nekar, zsákbamacska-vásárlás. 
Különleges kerékpárokon köz-
lekedhettek az extrém dolgok 
iránt érdeklődők, és átélhették a 
Nagy Vagy! vetélkedő izgalmas 
pillanatait a vetítés által, de a 
népszerű tévés játék feladataiban 
is kipróbálhatták magukat: a 
Nagy Vagy!-os csapat tagjainak 
segítségével. A „sütivár” ez alka-
lommal is fölöttébb népszerű 
volt, amint a közös paprikás- 
krumpli-ebéd is. A családi nap 
kétévente hívja az iskolába a 
szülőket, nagyszülőket, hogy 
kötetlenül, vidáman töltsenek el 
együtt egy napot gyermekeikkel 
és azok tanáraival, kifejezve ezzel 
is a jó szintű együttműködést.  A 
Lila iskola köszöni a támogatói-
nak a segítséget.               Bodó Sára
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Pazar DÖK-nap Sárkányok napja

Kedves Diákok!

Végre cédélemezen a Kränzlein énekegyüttes

Ha május végét írunk, akkor 
a tanév vége felé jár az iskolák-
ban, így a gyulai GYAKI Implom 
tagintézményben is. Ha év vége, 
akkor kampány. Ha kampány, 
akkor diákigazgató-választás. Ha 
megvan az igazgató, akkor DÖK-
nap. Ha DÖK-nap, akkor rengeteg 
sport, szórakozás, játék, kacagás.

Egész röviden, tőmondatok-
ban valahogy ekképpen tudnánk 
összefoglalni azt a rendezvényt, 
amely az Implomban hosszú 
évek óta megrendezésre kerül. A 
diák-önkormányzati napot idén, 
május 21-én is várták a diákok, 
nem hiába. Mivel a nyolcadiko-
sok közül először diákigazgatót 
is kellett választani, ezért a két 
párhuzamos nyolcadikos osz-
tályközösség kampányolt, ki-ki 
a saját jelöltje mellett. A szava-
zást végül Tóth Márkó, a „bések” 
jelöltje nyerte, aki társaival és a 
DÖK-öt segítő pedagógusokkal 
közösen szervezte meg a diákna-
pot, és ötölte ki a programokat. 

    Az intézmény felújítása miatt 
a helyszín a Városi Tornacsarnok 
és a mellette fekvő népkert lett, 
s mindkét helyen adottak voltak 
a körülmények a programok 
lebonyolítására. A szabadban 
többek között a tojásdobáló ver-
senynek, a vízivó bajnokságnak 
és az evőversenyeknek volt a 
legnagyobb sikere, a csarnokban 
pedig a floorball, a kötélhúzás és 
a szkander verseny emelkedett 
a többi fölé. A remek hangulatot 
fokozta, hogy minden résztvevő 
édességgel vagy üdítővel gazda-
godott az egyes számok végén. A 
délelőttöt a hosszú évekre vis�-
szanyúló, nemcsak a résztvevők, 
hanem a közönség által is nagyon 
várt tanár-diák futballmeccs zár-
ta. A papírforma nem borult fel, 
azaz magabiztosan győztek az 
okítók, megmutatva ezzel, hogy 
ők nem csak a katedrán az urak. 
Viszont a végén így összegzett 
mindenki: soha rosszabb napot!

Oláh Ferenc

Az Implom Kränzlein ének-
együttese a versenyekben, 
szereplésekben bővelkedő 
2010/2011. tanévet egy CD 
lemez elkészítésével zárta, me-

lyen a tanév során magtanult 
német és magyar népdalok, 
kórusművek hallhatóak. A 14 
felvételt tartalmazó mintegy fél 
órás lemez létrejötte támogatók 

nélkül nem valósulhatott volna 
meg.  Köszönjük önzetlen se-
gítségét a GYAKI Implom József 
Általános Iskola Tagintézménye 
Szülői Munkaközösségének, 

a Gyulai Közüzemi Kft.-nek, a 
Gyulai Kulturális és Rendez-
vényszervező Nonprofit Kft.-nek 
és az NND Videó Stúdiónak.

Garami Veronika

  A tanév során több alka-
lommal a mitikus lények alkot-
ták egy-egy időszak központi 
témáját. Az utolsó két tanítási 
napon, június 14-én és 15-én  
a sárkányok adták az alapot a 
különböző foglalkozásokhoz. Az 
alsó évfolyamos diákok különösen 
nagy lelkesedéssel láttak neki a 
papírsárkányok elkészítéséhez. Az 
elkészült sárkányok reptetéséhez 
legalább ennyi lelkesedés társult, 
hiszen a tetszetős és igényes 
kivitelezés nem mindig társult 
elégséges repülőképességgel. 

A látványos sárkányeregetést 
is megtapasztalhatta azonban 
a diákság, mivel néhány tanu-
ló korábban, otthon elkészített 

alkotását is bemutatta repülés 
közben. A bemutatót színesítet-
te néhány nagyméretű, készen 
vásárolt sárkány reptetése is. A 
felső tagozatos diákokra várt 
néhány komolyabb, gondolko-
dást igénylő feladat is. Sárkányos 
fejtörők, rejtvények és kvízjá-
ték is a program részei voltak. 

A diákok sok példát hallhattak 
arról, hogy a sárkányok mint mese-
beli, mitikus lények mennyire sok-
rétű és néha mennyire különböző 
szerepeket tölthetnek be a külön-
böző kultúrákban. Mindkét napot 
filmvetítéssel zártuk. A megtekin-
tett mesefilmeknek ugyanúgy, 
mint e két napnak a főszereplői: 
a sárkányok.       Püspöki Péter

 A IV. évfolyam 6. számá-
ban megjelent keresztrejtvény 
megfejtése: GYAKI TV. A szeren-
csés nyertesek: Bozó Anna Róza 
(Implom), Tóth Alexandra Mer-
cédesz (5. sz. iskola), Csiki Viktor 
(Dürer). Nyereményük egy be-
lépőjegy a nemrégiben felújí-
tott Erkel Ferenc Emlékházba.

A nyári szünetre való te-
kintettel ebben a számban 
nem találtok rejtvényt. Hű-
séges megfejtőinknek csak 
annyit:  szeptemberben re-
mél jük ,  ve letek  ugyanit t . 
Felhőtlenül szépséges nyári 
szünetet k ívánunk nektek: 

A szerkesztők


